Instructiuni de instalare si utilizare

Buncar de cereale pentru
transportoare Skandia

408115 (ro) 09-2021

You'll see the difference




CUPRINS

RS T (o 11 =T o= T PEEEPRRR 3
Buncarul de cereale cu transportor SKaNAia .............ciiiiiiiiiiiii e ——— 3
FOSA CUVEI (FUNAEIA) ... eeeeeiiiiiiie ettt e e e e e e e e ettt e e e e s eabee e e e e esteeeeeeanseeeaeeantaneeeesnneneeeennsees 4
(=TT o [ R o110 ] o U PURRRRR 8
T3 =] =1 RS 10
Instalarea elevatorului, alimentat din fatd.............ooooii e 17
Distribuirea grinzilor de sustinere a grilajului pe buncarul de cereale, grilaj pasarela...............ccccooieiiiiiienens 18
Declaratie de conformitate UE.............ooo e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ———— 19



Cititi cu atentie Manualul de instalare si instructiuni inainte de a instala cuva si a incepe utilizarea
acesteia.

Siguranta

Urmati instructiunile locale de protectie a muncii.

In timpul asamblarii, nu uitati ca placile sunt mari si grele. Pentru instalare sunt necesare minimum doua persoane
si un sistem de ridicare cu capacitate suficienta. Puteti efectua asamblarea folosind scule obisnuite.

Buncarul de cereale cu transportor Skandia

Buncarul de cereale este proiectat pentru transportoarele Skandia KTG, KTIG 20-40, KTIG 30-40 si KTIG 40-40.
Baza de beton serveste ca structura de sustinere pentru buncarul de cereale.Grinzile de sustinere sau grinzile
de pasaj pentru grilaj trebuie fixate pe baza. Latimea buncarului de cereale este intotdeauna 3 metri, si lungimea
acestuia este 3, 4, 5, 6, 8 sau 10 metri.

Pe parcursul asamblarii trebuie respectate modelul transportorului, piesele adaptorului (daca exista) si inaltimea
setata a picioarelor.

Un mod de a asambla buncarul de cereale si de a-l fixa la loc este prezentat in aceste instructiuni

NOTA! Piesele de tabla trebuie depozitate intr-o zona uscata, protejata de ploaie, pentru a impiedica patrun-
derea apei printre placi, ceea ce ar duce la acumularea ruginii albe.

Antti-Teollisuus Oy 3 408115 09-2021



Fosa cuvei (fundatia)
Transportorul este proiectat pentru a fi instalat intr-un buncar betonat. La planificarea buncarului este recomandata
proiectarea de orificii care permit accesul in partea inferioara a buncarului.

Dimensiunile buncarului sunt intr-o anumita masura ajustabile, permitand unitatii sa se potriveasca uniform intr-un
buncar cu dimensiuni putin diferite de dimensiunile nominale.

Fixati marginea superioara a buncarului ori cu suruburi expandabile, ori prin sudare de placile de legatura, fixate
in beton. Fixati picioarele pe fund ori cu suruburi expandabile, ori sudandu-le de placile de legatura.

Picioarele buncarului de cereale trebuie sa se reazeme de o suprafatd plana; daca este necesar ajustati-le cu
bucati de tabla.

Antti-Teollisuus Oy 4 408115 09-2021



Fig. 1: Dimensionarea de baza a buncarului de cereale
- 10020 - 9900, max. 104700 kg o
- 8020 - 7900, max. 83300 kg —
- 6020 - 5900, max. 62000 kg |
- 5020 - 4900, max. 50600 kg ]
— 4020 - 3900, max. 40300 kg —
— 3020 - 2900, max. 29600 kg _
b
g |
g
{ ]
)
&
|
{
Greutatea cerealelor suportata de baza:
BUNCAR DE CEREALE, LATIME X LUNGIME 3x3 3x4 3x5 3x6 3x8 3x10
Volumul conului (m3) 4,6 71 9,1 12,2 17,2 22,2
Inaltimea bazei (m) 5 5 5 5 5 5
Volum total (m3) 32,9 44,8 56,2 68,7 92,6 112,2
Sarcina (kg), masa cerealelor 900 kg/m3 29574 40302 50580 61848 83304 | 104760

Antti-Teollisuus Oy 5 408115 09-2021



N

Fig. 2: Dimensiunea diferitelor modele de transportoare, si lungimea palniilor de alimentare.

Y Y
[@N] (@N]
o o
3 3
=k =k
| |

S S
O Lo
| L Ml N
S S
= N
N 0

7
y

3
\\;;\

LQ et

17,2m3
8000
(8020—7900)

9,1m3
5000

TOR

{jﬁ{ il Jii i ¥ i
PALNIE_ TRANS-
PORTOR

= S
M K F
E—éw‘j ﬁF ﬁF \\ ...................
IS g | 5 — \\\\ ] ////
= X L T
:'-/ E:m e [ =
%E ///{::2 i:.E\\\ N II
4 =
ol 2
___________________ & =
\ ,,,,,, / RSN
= Ciget o
S o] S © ¢
o o O . . . _
E o — | 4
© S| | : F )
< ™| | - - — | E - =
........ : w e
J o F———— NI E?)_‘ ...................

Ot—Ut I 1£87 Ot-@t OILM 1£87

O?-gg OILA ZSQE | 0¥—0% OILM (88
0¥ —=0¢ OILX 126/ 0¥ =0¢ OILX 1261
-

LA 6681 LM 6681

PALNIE TRAN
PORTOR

Antti-Teollisuus Oy 6 408115 09-2021



[¥3 906l

66¢-G¢0%

=
A )
PR ik
000¢

%3

N

¥0Ld0d

/ﬂcw -SNV¥L 3IN1Yd

[

n__q
= gﬂﬁ
st

I
T 7
I E ﬁ_

Ve

(0066—02001)

NN

00001
cweee

1¢8

OILA
OILY (88

Or—
Oy —

09-2021

408115

Antti-Teollisuus Oy



Piese de schimb

Fig. 3: Piese de schimb

09-2021

408115

Antti-Teollisuus Oy



Pie- | Articol | Denumire Nr. Nr. Nr. Nr. Nr. Nr. Greu-
sa bucati | bucati | bucati | bucati | bucati | bucati | tate
3X3 3X4 3X5 3X6 3X8 3X10
1 A75667 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA CAPAT INFERIOR M16 2 2 2 2 2 2 8,8
2 A75668 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA CAPAT DIAGONAL M16 2 2 2 2 2 2 70,6
3 A75669 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA CAPAT SUPERIOR M16 2 2 2 2 2 2 17,5
4 A75670 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA GURA DE ACCES TRAPA DE 2 3 3 3 3 3 4,4
SUS M16
5 A75671 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA CAPAT LATERAL STANGA M16 2 2 2 2 2 27,5
A75672 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA CAPAT LATERAL DREAPTA 2 2 27,5
M16
7 A75673 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA GRINDA L=1500 M16 2 4 2 10,0
A75674 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA GRINDA L=2000 M16 2 2 4 13,4
A75675 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA PLACA LATERALA L=500 M16 2 4 8 12 20 28 23,3
10 A75676 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA PLACA LATERALA L=1000 M16 | - 1 1 1 1 1 44,5
11 A75677 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA PICIOR M16 4 10 12 14 20 26 5,8
12 A75678 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA SUPORT PICIOR M16 4 10 12 14 20 26 2,0
13 A75679 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA PICIOR REGLABIL M16 4 10 12 14 20 26 2,0
14 A75680 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA SUPORT DE TRAC TIUNE M16 | 2 3 4 11 10,5
15 A75681 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA CAPAC COLT M1 4 4 4 4 4 0,2
16 800271 | MASTIC ETANSARE GRI 310 ML 1 2 2 2 2 3 0,2
17 400280 | SECTIUNE SUPERIOARA FIXAREA TRAPEI CAPACULUI DE SUS | 16 24 24 24 24 24 0,1
18 119034 | MANER PLASTIC GRI DESCHIS "PISLA 805 10100550" 2 3 3 3 3 3 0,1
19 107908 | SURUB DE BLOCARE ZN M10X20 DIN603 8.8 192 214 214 236 280 324
20 111550 | SAIBA M 10 DIN125 ZN 192 214 214 236 280 324
21 102195 | SURUB CU CAP HEXAGONAL ZN 8.8 10X16 AM DIN933 192 314 314 436 680 924
22 110560 | PIULITA M10 ZN 8 DIN934 384 528 528 672 960 1248
23 101810 | SURUB CU CAP HEXAGONAL ZN 8.8 8X16 AM DIN933 75 115 115 155 235 315
24 104264 | HOLTSURUB CU CAP HEXAGONAL 8X30AM 10.9Z 1ISO7380 25 25 25 25 25 25
25 111540 | SAIBAM 8 DIN125 ZN 25 25 25 25 25 25
26 111020 PIULI'[A—FLUTURE M8 ZN DIN315 25 25 25 25 25 25
27 110540 PIULI]’A M8 ZN 8 DIN934 105 140 140 175 245 315
28 131024 | KIILA-ANKKURI KA 8X 75 110 140 140 170 230 290
29 103611 | SURUB CU CAP INECAT CU CRESTATURA TRANSVERSALA 13 13 13 13 13 13
5X16 AM ZN
30 110520 | PIULITA M5 ZN 8 DIN934 13 13 13 13 13 13
31 107523 | SURUB AUTOFILETANT 6K 5,5X19 ZN DIN7504-K 10 10 10 10 10 10
PIESE ADAPTOR KTG
32 A75682 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA ADAPTOR CAPAT KTG M16 2 2 - 3,5
33 A75683 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA ADAPTOR LATERAL 1000 KTG |2 12 - 41
M16
PIESE ADAPTOR KTIG 20-40
34 A76807 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIAADAPTOR CAPAT KTIG 20-40 2 2 2 2 2 - 2,6
M16
35 A76808 Bl{gCAR DE CEREALE SKANDIAADAPTOR LATERAL KTIG 20-40 |2 4 6 8 12 - 3,3
M
PIESE ADAPTOR KTIG 30-40
36 A75685 BliNCAR DE CEREALE SKANDIA ADAPTOR CAPAT KTIG 30-40 2 2 2 2 2 2 1,6
M16
37 A75686 | BUNCAR DE CEREALE SKANDIA ADAPTOR LATERAL 1000 KTIG |2 4 6 8 12 16 2,1
30-40 M16
Antti-Teollisuus Oy 9 408115 09-2021




Instalare

Desenele de asamblare prezintd asamblarea modelului 3x4. Tn modelul 3x4 grinda de sustinere
trebuie taiata, in timp ce la celelalte modele aceasta are o marime standard. Locurile pen-
tru grinzii de sustinere, L=1500 si L= 2000, si pozitionarea picioarelor si a barelor de tractiune.

Asamblarea trebuie efectuata fara utilizarea de compusi de etansare. Etansarea colturilor, inclinarea marginii
superioare etc. trebuie efectuate ultima.

Capul sferic al suruburilor trebuie plasat in spatiul cerealelor.

Trapele gurilor de aerisire trebuie asamblate conform desenului pieselor de schimb.

Fig. 4: Pozitionarea transportorului si a garniturilor KTG, KTIG 20-40, KTIG 30-40 (daca exista).

Antti-Teollisuus Oy 10 408115 09-2021



Fig. 5: Fixati placa de capat (1) de transportor cu suruburile M8x16. Grinda (8) (L=2000) si placa de sus (3)
trebuie fixate de placa de capat diagonala cu suruburile cu gat patrat M10x20 (19) folosind saibe pentru fie-
care surub. Lasati slabite Tmbinarile cu gaurile lungi (rezerva pentru reglare). Placa va ramane inclinata fata

de peretele bazei.

N

./

Antti-Teollisuus Oy 11 408115 09-2021



N

Fig. 6: Placile de capat (5) si (6) ale partii laterale trebuie plasate pe parti opuse. In aceasta faza, introduceti
doar un surub in imbinarea de la marginea inferioara, si instalati suportul pentru picior mai tarziu. Lasati slabite
imbinarile cu gaurile lungi (rezerva pentru reglare).

Antti-Teollisuus Oy 12 408115 09-2021



@

Fig. 7: Instalati placile laterale la loc si strangeti imbinarile verticale ale placilor lateraleto Tn aceasta faza,
introduceti doar un surub in imbinarea de la marginea inferioara, si instalati suportul pentru picior mai tarziu.

Antti-Teollisuus Oy 13 408115 09-2021



Fig. 8: Fixati picioarele de grinzile de sustinere ale partilor laterale, desenul este doar indicativ. Vezi pozitiile
picioarelor pentru buncarele de cereale de diferite lungimi in desenul 2. Suruburi M10x16 (21).

SS
SN
ee

eeo

SN

S
ee

ALY
ee

S
SIS
S8
ee
=4

S8
)

\“
S,
eo

Antti-Teollisuus Oy 14 408115 09-2021



@

Fig. 9: Instalati placa de capat la loc, si instalati grinda de sustinere. Lasati slabite imbinarile cu gaurile lungi
(rezerva pentru reglare). Instalati grinzii cu picioarele si barele de tractiune la loc, si strangeti suruburile. In
buncarul de cereale 3x4, taiati grinda.

Antti-Teollisuus Oy 15 408115 09-2021



Fig. 10: Instalati suporturile (12) pe picioare si fixati capatul interior al suporturilor pe marginea inferioara a bun-
carului de cereale cu 2 suruburi M8x16. In functie de model, instalati piciorul de reglare la inaltimea prevazuts;

suruburi M10x16 (21), 12 buc./picior. Picioarele buncarului de cereale trebuie sa se reazeme de o suprafata
plana; daca este necesar ajustati-le cu bucati de tabla.

Antti-Teollisuus Oy 16 408115 09-2021



Instalarea elevatorului, alimentat din fata

KTG E-ELEV RIDICAT PALNIE DE ALIMENTARE
KTIG 20-40 E-ELEV RIDICAT PALNIE DE ALIMEN-

KTG E-ELEV RIDICAT PALNIE DE ALIMENTARE

MARE, IN FATA

KTG E-ELEV SIMETRIC ALIMENTAT DIN FATA 4x D250
KTIG 20-40 E-ELEV SIMETRIC ALIMENTAT DIN FATA

TARE 4x D250
MARE, IN FATA TN [N x T\
4 'a75794p ' g AT5794P
33483 33483 f | Arsss
F—1 ||a75786 L[ 475786 / 1 33014
171 1 [ |I 541002
7, - 2X 329%
ilP il ' u 32881
L A7971
\ | ] | \ |
' \ \ 2524
Al Al Al
g “—HJ i 2 |-
T - 1S alie : -
~||: N I
KTG E-ELEV SIMETRIC ALIMENTAT DIN FATA 4x
D250
N [N /—\\/
M A75794p il
33483 33483 }, 33483
L A75786 L7570 [ 33014
[ 5241002
12X 329%
¢ 32881
ATI9T]
\
\ \ \
i 2746
Al Al Al
| : B loxe . -
. . N .. . N ..
A A &P 4| -
I N - Nl
Antti-Teollisuus Oy 408115 09-2021



N

Distribuirea grinzilor de sustinere a grilajului pe buncarul de cereale, grilaj

pasarela J:?

K
I <
K <
K
K
< <
<
o [= = o al 9 Sl
g1 —8 0 "8 I8 1,88 1 8
,<__
=
=
=~
o
~
3 9
i 'p,
. g
4<§1 o
| - a

1060

2630

1370

Antti-Teollisuus Oy 18 408115 09-2021



@

Declara ie de conformitate UE

ANTTI-TEOLLISUUS OY
Koskentie 89

FI1-25340 KANUNKI

Tel.: +358 2 7744700
Fax +358 2 7744777

declara ca

BUNCAR DE CEREALE PENTRU TRANSPORTOARE SKANDIA

se conformeaza prevederilor urmatoarelor directive:

- Directiva 2006/42/UE privind utilajele

Kuusjoki 04.01.2016

}fi J N A

Kalle Isotalo
Director general

Antti-Teollisuus Oy 19 408115 09-2021






